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Цель:
Закрепить знания  учащихся о классификации животных, об отличительных  групповых  признаках; углубление знаний о животном мире.

Формируемые УУД:

Личностные УУД

-формирование умений соотносить поступки и события с принятыми этическими принципами;

- выделять нравственный аспект поведения при работе с любой информацией и при использовании компьютерной техники коллективного пользования;

Познавательные УУД

- отбор необходимой текстовой и графической информации;

- осуществлять анализ объектов с выделением существенных и несущественных признаков; 
- проводить сравнение и классификацию по заданным критериям
Регулятивные УУД

- умение ставить учебные цели;

- планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации;

- осуществлять итоговый и пошаговый контроль;

Коммуникативные УУД

-слушать и понимать речь других;

-вступать в беседу на уроке  и в жизни; 

-совместно договариваться о  правилах общения и следовать им; 

-посредством разнообразных мыслительных операций в ходе работы в паре учиться логично и аргументировано отвечать на проблемный вопрос;

Компетенции

- Ценностно-смысловые (уметь принимать решения, брать на себя ответственность за их последствия);

-  Учебно-познавательные  (ставить цель и организовать ее решение; умение «добывать» необходимую информацию);

- Социокультурные (определять место в работе соответственно своей роли);

- Коммуникативные(владение способами совместной деятельности в паре);

- Информационные (способность и умение самостоятельно искать, анальзировать, отбирать, обрабатывать и передавать необходимую информацию при помощи коммуникативных информационных технологий);
Тип занятия: закрепление

Место урока: предпоследний урок в разделе «Животные», перед контрольным уроком 
Информационные источники: учебник окружающего мира 2 класс Федотова О.Н. М: Академкнига/Учебник, 2015.
ЭОР: Интернет-браузер;  сайт https://sites.google.com/site/proversebadlaucenikovnacskoly/home; LearningApps.org
Оборудование: карточки для деления на группы; компьютеры с выходом в Интернет; материалы для творчества (листы бумаги А3,карандаши, клей, ножницы), изображения животных для «Карты ума»; иллюстрация цветка вырезанные из бумаги  бабочки двух цветов.
Ход занятия

1.Организационный момент.

А сейчас проверь, дружок
Ты готов начать урок?
Всё ль на месте,
Всё в порядке,
Ручка, книжка и тетрадка?
Все ли правильно сидят,
Все ль внимательно глядят?
Каждый хочет получать
Только лишь оценку "5".
2.Актуализация опорных знаний

            Сообщение темы и задач

 - Чтобы узнать тему нашего урока, я предлагаю вам разгадать кроссворд
https://learningapps.org/watch?v=p8vrhgpek19
      Дети выдвигают предположения, и кто-то из учащихся  формулирует тему и задачи.
- Тема нашего урока - разнообразие животных. 
3. Применение знаний

           Работа с тестом
- Подойдите к столу и возьмите карточки (Приложение 1). На них вы увидите группу животных. Объединитесь в пары в соответствии с карточкой  и выберите компьютер для работы.
-Выведите компьютеры из спящего режима и пройдите тест.
https://forms.gle/e3jscRQuHSsNwAVm9
- Не забудьте посмотреть количество заработанных баллов. Проверить правильность своих ответов. 
         Динамическая пауза.

Изобразить лишнее животное
Игра «Кто лишний?» 

1. Лиса, заяц, жираф, воробей,  слон.

2. Страус, пингвин, ласточка, летучая мышь,  дятел.

Летучая мышь – млекопитающее, тело покрыто шерстью.

3. Бабочка, шмель, кузнечик, божья коровка, паук, стрекоза.

Паук – не насекомое, т.к. имеет 8 ног, тело делится на две части: головогрудь и брюшко. Относится к группе паукообразных.

4. Щука, окунь, кит, карась, акула.

Кит – млекопитающее. Как и дельфины, киты дышат лёгкими, рождают живых детёнышей и кормят их своим молоком.

5. Лягушка, заяц, жаба, тритон, саламандра.

6. Крокодил, черепаха, ящерица, уж.

Нет лишних. Все пресмыкающиеся. Имеют сухую кожу, покрытую роговыми чешуйками или панцирем.
4.   Закрепление знаний в ходе выполнения практикума, творческого задания

         Создание «Карты Ума»
-А сейчас продолжите работу и переходите к следующему этапу. 
-Создайте  «Карту ума» группы животных, в соответствии с карточками при делении на группы. Обратите внимание на план (Приложение 2). Дополните свою работу фотографиями животных. Выберите на столе необходимые иллюстрации (Приложение 4) . Вспомните кто из животных всеядный, кто растительноядный, а кто хищник (Приложение 3).
5. Взаимопроверка. Обсуждение и коррекция допущенных ошибок

Защита «Карты Ума» 

7. Подведение итогов. Рефлексия
 Подвести итоги поможет платформа  Google . К полученным за тест баллам прибавляются баллы за «Карту ума».
- А теперь я прошу оценить свою работу на уроке. На доске прикреплён цветок и набор бабочек. Посадите, на цветок пёструю бабочку, если вы удовлетворены своей работой на уроке. Если вы не удовлетворены своей работой, посадите на цветок коричневую бабочку.

- Меня радует, что наш цветок  запестрел яркими бабочками! Значит, вы успешно справились с работой!

Давайте поблагодарим друг друга за плодотворную работу.

Я вас тоже благодарю за хорошую работу на уроке.
Спасибо вам за урок! 

Использованная литература
«От земли до неба» атлас-определитель, составитель А.А.Плешаков. М «Просвещение» - 1998 г.

«Природа и люди» хрестоматия по природоведению для учителей. Составитель В.П.Горощенко. М «Просвещение» - 1971 г.

В.В.Нестеров «Зоовикторина» СПб: Ланс - 1997 г.

А.Т.Зверев «Экология. 2 класс». М «Дом педагогики» - 1998

А.Т.Зверев «Экологические игры». М «Дом педагогики» - 1998 г.
Источник видео

https://www.youtube.com/
Приложение 1
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Приложение 2
Название группы животных

Особенности строения

Особенности питания

Фото животного

Образец                                                                                Приложение 3
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Насекомые

6 ног, 3 части тела, пара усиков

Растительноядные                        хищники                               всеядные

Приложение 4
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